
Ayuntamiento de Castellón de la Plana

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR LA JUNTA MUNICIPAL DE 
DISTRITO SUR EL DÍA  26 DE FEBRERO DE 2018.

Nº y Clase de Sesión: 28 / 2018. Ordinaria 

Día y hora:   26 de FEBRERO de 2018 a las 20:00 h.

ASISTENTES:

PRESIDENTA

Dª. Patricia Puerta Barberá

VOCALES

     -   Designados por Alcaldía

     D. Raúl Galván López

     D. Jorge García Alcalá

- Vecinos designados por los Grupos Políticos Municipales. 

D. Manuel Pegueroles Belmonte                           Grupo Político PSOE

D. Joaquín B. Torres Navarro                                Grupo Político P.P.

D. Manuel G. Paduraru Ionete                               Grupo Político C's

Representantes de las AA:VV,

  D. Vicente Juan Campos Ruiz   AA.VV. San Pablo

  D. Alberto Ramos Renau   AA.VV. San Jaime

  D. José L. Gómez Sánchez   AA.VV. San Bernardo

  SECRETARIA

Dª. Elisabeth Breva Almerich 

EXCUSA ASISTENCIA:    

    Dña. Anna Peñalver Bermudo

    D. Miguel A. Guillamón Naches

    Dña. Ana Mª Latorre Centelles
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En cas de contindre este document dades 
de caràcter personal objecte de protecció, 
estos  es  troben  omesos  o  substituïts  per 
asteriscos  (*)  o  per  PARTICULAR,  en 
compliment de la Llei Orgànica 15/1999, de 
13 de desembre, de Protecció de Dades de 
Caràcter Personal. 

En  caso  de  contener  este  documento 
datos  de  carácter  personal  objeto  de 
protección, estos se encuentran omitidos o 
sustituidos  por  asteriscos  (*)  o  por 
PARTICULAR, en cumplimiento de la Ley 
Orgánica 15/1999, de 13 de diciembre, de 
Protección de Datos de Carácter Personal. 



NO ASISTEN:    

      D. Emilio García Solsona

  

       

 Orden del día. 

1º.-  Aprobación si es procedente del acta correspondiente a la sesión ordinaria de la 
Junta de Distrito Sur de fecha 29 de enero de 2018

2º.-  Informe de la Presidenta

3º.- Despacho extraordinario

4º.-  Ruegos y preguntas

En la Tenencia de Alcaldía Sur del  Ayuntamiento de Castellón de la Plana, siendo 
las 20:00 h. del día 26 de febrero de dos mil  dieciocho, bajo la presidencia del Ilma. 
Señora  Teniente  de  Alcalde,  Doña Patricia  Puerta  Barberá,  se  reúnen  los señores  y 
señoras arriba señalados al objeto de celebrar sesión ordinaria de la Junta  Municipal de 
Distrito SUR , con mi asistencia como Secretaria Delegada del Consejo para dar fe del 
acto.

Comprobado  el  quórum  de asistencia por la Presidencia se procede a iniciar la 
sesión pasando a tratar los puntos incluidos en el orden del día. 

1.-  APROBACIÓN SI ES PROCEDENTE DEL ACTA CORRESPONDIENTE A LA 
SESIÓN ORDINARIA DE LA JUNTA DE DISTRITO SUR DE FECHA 29 DE ENERO DE 
2017.

Por no existir objeciones al borrador del acta de la sesión ordinaria, celebrada el día 
29 de enero de 2018 por unanimidad se acuerda aprobarla. 

2.- INFORME DE LA PRESIDENTA 

Con  relación  a  la  solicitud  de  incidencias  tramitadas  en  Juntas  y  Consejos 
anteriores, en virtud a los informes emitidos por los Técnicos, nos informan sobre los 
siguientes temas. 
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La  Sra.  Presidenta  comenta  que  hay  varias  solicitudes  que  desde  los  distintos 
departamentos comentan que hay que dar información más exacta

Con respecto  al  alumbrado de las naves  del  Grupo San Andrés,  ya  que están 
instaladas  pero  falta  activarlas,  deben  de  indicar  las  calles  exactas  para  su 
comprobación.

También deben de indicarse las calles y números exactos correspondiente a los 
problemas de los cables colgando del tendido eléctrico en el barrio de Roquetes, para su 
identificación y remisión a la compañía que corresponda.

Con  respecto  a  la  limpieza   de  la  acequia  del  Grupo  Roquetes,  desde  el 
departamento solicitan que todas las acequias de mantenimiento municipal se encuentra 
en  las  debidas  condiciones,  siendo  que  no  se  indica  la  localización  exacta  de  la 
incidencia no es posible dar otra respuesta más correcta.

AA.VV.  LA ADUANA

- La zona Estepar se acaba de urbanizar y se ha ejecutado según el proyecto, que 
tiene  bastantes  zonas  ajardinadas  y  árboles  en  las  aceras.  No  está  prevista  la 
modificación de esta urbanización.

  AA.VV.  SAN BERNARDO

A la solicitud de el replantado en la zona de la Ctra. Almazora de “baladre” , reponer 
los secos y cambiar las papeleras rotas que hay en los bancos, nos informan que, en 
cuanto a las papeleras rotas se han revisado y en su caso reparado todas las del tramo 
solicitado.

La  obra  de  la  carretera  de  Almassora  fue  realizada  por  la  Conselleria  de 
Infraestructuras, no por el ayuntamiento de Castelló, y asimismo les corresponde a ellos 
el mantenimiento de las plantaciones. Se plantarán los arbustos en breve.

El Sr. Gómez comenta que solicito por SMC 1608321, cambiar los logotipos de la 
AA.VV.  en el  Parque Rosello,  en  castellano y valenciano,  nos comunican que se ha 
instalado el cartel indicativo a la AAVV en castellano y valenciano.

 AA.VV.  TIR DE COLOM 

El Sr. Sarria, comenta que en la calle Onda, el arbolado no se ha repuesto todo y el  
riego funciona en algunas zonas pero no en todas, se debería de revisar, nos comunican 
desde  el  departamento  correspondiente  que  se  han  repuesto  ya  las  faltas  y  se  ha 
revisado el riego.

   AA.VV.  SAN PABLO

El Sr. Campos, solicita la limpieza de los cristales de la AA.VV. Perpetuo Socorro, 
ya que en su día informaron que se habían limpiado pero no fue así. Informan desde el 
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Departamento correspondiente que a fecha 15 de enero de 2018 finalizaron los trabajos 
de limpieza de los cristales.

Solicita  que  se  poden  las  moreras  de  la  entrada  del  barrio  y  la  plaza. Nos 
comunican que está prevista la poda de las moreras.

Nos informan que tras los últimos incidentes del cuadro eléctrico se encuentra en 
estudio la nueva ubicación de este cuadro eléctrico.

La Sra. Presidenta confirma que el cuadro eléctrico se ubicará en la Pza. Perpetuo 
Socorro.

El Sr. Presidente informa que en la Plaza Monte Aragón y Plaza La Mancha, hay 
hierbas que se deberían de quitar y repoblarlo con zona verde y árboles, informan desde 
el departamento correspondiente que se han dado las órdenes para quitar las hierbas. Se 
realizarán nuevas plantaciones esta primavera.

Se esta estudiando la petición sobre la instalación de papeleras en la zona nueva. 
Tras tener valoración económica se decidirá la cantidad a colocar.

Con respecto a la solicitud de la limpieza de la fachada que se quemó en la Calle 
Montán donde está el cuadro eléctrico , informan que se procederá a limpiar la fachada a 
la mayor brevedad.

   AA.VV. MAESTRIA

 Se ha procedido a instalar mas bancos en la Plaza Pintor Porcar.

También informan desde Brigadas no podemos instalar la placa con el nombre de la 
Plaza Juan Bautista Porcar ya que desde el  Negociado de Cultura nos informan que 
existe otra plaza en el Grau con el mismo nombre.

AA.VV. SAN JAIME

A la solicitud del Sr. Ramos sobre solicitar una fuente y juegos, nos informan que se 
tiene en cuenta cuando se instalen nuevas fuentes en la ciudad, pero no está previsto el 
cambio de juegos infantiles.

Al respecto de la poda de los árboles de la plaza la realizó Iberdrola, puesto que les 
afectaba a la línea eléctrica, no los servicios municipales, por lo que no se empezó y se  
dejó a medias. Se ha realizado la poda el día 22 de febrero.

Sobre los postes de luz de la entrada del barrio que se están doblando hacia la 
Avda. Castello, informan que se revisarán los postes para su sustitución si procede.
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3º.- DESPACHO EXTRAORDINARIO

No  existiendo  ningún  asunto  de  Despacho  Extraordinario,  se  pasa  al  punto 
siguiente del orden del día.

4º.- RUEGOS Y PREGUNTAS.

D. MANUEL PEGUEROLES BELMONTE

Solicita a petición de vecinos que se regule el tiempo de los semáforos de la Avda. 
Casalduch,  situados en la  rotonda de Avda.  Casalduch con Rio  Nervión y el  situado 
enfrente del colegio Isidoro Andrés.

AA.VV. SAN PABLO

El Sr. Campos, comenta que en la Plaza Perpetuo Socorro, hay azulejos marrones 
del suelo rotos y sueltos, solicita que pasen a arreglarlos y reponerlos.

También comenta que hay que reparar el asfalto de la misma plaza.

AA.VV. SAN BERNARDO

El Sr. Gómez comenta que el Sr. Simó hablo con él sobre la posibilidad de adecuar 
el solar de Butano para aparcar camiones, y los vecinos se han negado, ya que supone 
un transtorno para el barrio, por lo que no se concederá el permiso.

También pregunta sobre la limpieza de la Nave del Gremio de Albañiles ya que se 
dedican a limpiar camiones y no se sabe donde desaguan ni donde tiran los residuos de 
aceite.

AA.VV. SAN JAIME

El Sr. Ramos, solicita un contenedor para residuos de aceite y repasar la poda de 
árboles de la Plaza ya que simplemente han quitado los brotes. 

El Sr. Presidente ha visitado el barrio con el técnico de Movilidad, se ha estudiado el 
cambio de dirección, aunque consideran que no es viable ya que da inseguridad a la 
plaza, lo que si parece ser que se cambiará la dirección de las plazas de aparcamiento 
para  poder  acceder  más  cómodamente  a  los  aparcamientos,  pondrán  badenes  para 
aminorar la velocidad, señales, espejos y todo lo que se considere necesario.

En el Grupo Santa Teresa, al final de la acequia habían unas ramas que se habían 
enredado en la pared de un particular, al reparar la misma las ramas se han dejado y 
habría que ir a recogerlas.
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El Sr. Ramos, pregunta por la Dinamización del barrio, la Presidenta le comenta que 
tardará  porque el  presupuesto  debe estar  30 días  en exposición al  público;  una vez 
tengamos el presupuesto en vigor se pasará la propuesta por Consejo de Distrito. 

El Sr. Ramos quiere trasladar la queja de los vecinos del barrio por no instalar el  
banco que se ha solicitado varias veces en la parada del autobús.

Y siendo las 21:05 de la fecha indicada en el encabezamiento, por no haber más 
asuntos  que  tratar,  la  señora  Presidenta  levanta  la  sesión,  de  todo  lo  cual,  como 
Secretaria doy fe y, para que conste, levanto la presente acta que firmo  al margen junto 
con la Sra Presidenta del Consejo Municipal de Distrito Sur
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